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Επίθεση με βιτριόλι στην Ιερά Σύνοδο: 
Αναμένεται η έκδοση της ποινής για τον 
κατηγορούμενο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Προς ολοκλήρωση την δικαστικής διαδικασίας για την επίθεση 
με βιτριόλι στην Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος τον 
Ιούνιο του 2021 από κληρικό, ο οποίος πλέον έχει καθαιρεθεί, 
οδεύουμε σήμερα, σύμφωνα με δημοσίευμα του iefimerida.gr, 
καθώς αναμένεται η έκδοση της ποινής. Η επίθεση είχε ως 
συνέπεια να τραυματιστούν επτά Μητροπολίτες και ο 
Γραμματέας των Συνοδικών Δικαστηρίων, με το περιστατικό 
να συγκλονίζει το πανελλήνιο.

Σύμφωνα με το ίδιο δημοσίευμα, παρά τη σοβαρότητα της επίθεσης και των 
τραυμάτων που υπέστησαν τα θύματα, η εισαγγελική πρόταση για μετατροπή του 
αδικήματος από απόπειρες ανθρωποκτονίας σε απόπειρες… βαριών σωματικών 
βλαβών δίνει τη δυνατότητα στον κατηγορούμενο να αντιμετωπίσει πολύ ελαφρά 
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ποινή, προκαλώντας αίσθηση στους νομικούς κύκλους.

Μετά από μια μακρά δικαστική διαδικασία, την Τετάρτη, ο εισαγγελέας πρότεινε
, προς έκπληξη παραγόντων της δίκης, τη μετατροπή της κατηγορίας του 
κατηγορουμένου σε απλές απόπειρες σκοπουμένων βαρέων σωματικών βλαβών 
(πλην της περιπτώσεως του γραμματέως), ισχυριζόμενος ότι τα πολλαπλά 
εγκαύματα και οι παραμορφώσεις των υπόλοιπων θυμάτων δεν συνιστούσαν καν 
τετελεσμένες βαριές σκοπούμενες σωματικές βλάβες.

Κατά τις ίδιες πηγές, στην περίπτωση του πληγέντος αστυνομικού που αφόπλισε 
τον δράστη, ο εισαγγελέας πρότεινε την πλήρη απαλλαγή του κατηγορουμένου, 
διότι κατά την εισαγγελική πρόταση ο τραυματισμός του συνέβη στο πλαίσιο… 
άσκησης των καθηκόντων του.

Ποινικολόγοι εκτιμούν ότι, εάν η εισαγγελική πρόταση γίνει δεκτή από τους 
δικαστές και τους ενόρκους, θα οδηγήσει σε ποινές-χάδι για τον δράστη μιας 
πρωτοφανούς στα εγκληματολογικά χρονικά πολλαπλής επίθεσης με βιτριόλι σε 
δημόσιο χώρο – μιας πρακτικής που απασχολεί έντονα τα τελευταία δυο έτη τις 
διωκτικές αρχές λόγω μιμητισμού.

Η απόφαση για τον κατηγορούμενο, σύμφωνα με το iefimerida.gr
, θα ανακοινωθεί απόψε.

Το χρονικό της επίθεσης – Το προφίλ του δράστη

Στο Συνοδικό Μέγαρο της Εκκλησίας της Ελλάδος το απόγευμα της Τετάρτης 23 
Ιουνίου εκδικαζόταν στο Δευτεροβάθμιο Συνοδικό Δικαστήριο με το αίτημα της 
οριστικής καθαίρεσης η υπόθεση του Αρχιμανδρίτη Θεοφύλακτου Κόμβου, ο οποίος 
υπηρετούσε στην Ιερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας. Λίγον πριν 
την ανακοίνωση της απόφασης ο ιερέας έβγαλε από την τσέπη του δύο μικρά 
μπουκάλια με καυστικό υγρό και τα έριξε προς το μέρος της έδρας που ήταν οι 
Αρχιερείς και αμέσως τράπηκε σε φυγή. Συγκεκριμένα το καυστικό υγρό 
προκάλεσε τραύματα στους Μητροπολίτες, Γουμενίσσης Δημήτριο, 
Δρυινουπόλεως Ανδρέα, Κασσανδρείας Νικόδημο, Ζακύνθου Διονύσιο, 
Άρτης Καλλίνικο, Κηφισίας Κύριλλο και Γλυφάδας Αντώνιο καθώς και στον
Γραμματέα των Συνοδικών Δικαστηρίων Αρχιμανδρίτη Σεβαστιανό 
Σωμαράκη.

Αμέσως μετά την αποτρόπαια πράξη ο δράστης προσπάθησε να τραπεί σε φυγή 
αλλά ο αστυνομικός φρουρός και οι δύο δικηγόροι του Μεγάρου τον κυνήγησαν 
ενώ αστυνομικοί που κλήθηκαν για ενισχύσεις του πέρασαν χειροπέδες και τον 
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οδήγησαν στην Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Αθηνών. Εκεί, φέρεται να είπε στους 
αστυνομικούς πως προέβη στην εν λόγω ενέργεια καθώς θεωρεί την καθαίρεση 
του άδικη και προϊόν σκευωρίας. Στη συνέχεια όμως οδηγήθηκε στη ΓΑΔΑ όπου 
την υπόθεση ανέλαβε το Τμήμα Δίωξης Ανθρωποκτονιών ενώ στη συνέχεια 
προφυλακίστηκε.
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